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Ata da centésima octogésima quinta (185a) reunião da Congregação, em sessão 
extraordinária. Aos cinco (05) dias do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis 

(2016), às dez horas (10h.), na sala de Reunião do Instituto de Matemática da 
Universidade Federal da Bahia, em primeira convocação, a Congregação do 
Instituto de Matemática reuniu-se sob a Presidência do Diretor, Professor Evandro 

Carlos Ferreira dos Santos. Presentes os professores: Débora 
Abdalla Santos, Vice-diretora, Joilson Oliveira Ribeiro, Coordenador do Colegiado 
do curso de Mestrado em Matemática; Oscar Eduardo Ocampo Uribe, Vice-Chefe 
do Departamento de Matemática; Cristiana Bastos Paiva Valente, Coordenadora do 
PARFOR; José Nelson Bastos Barbosa, Coordenador do Colegiado de Matemática, 
Sílvia Regina Ribeiro Lemos, Coordenadora do Colegiado do Curso de Estatística; 

Frederico Araújo Durão, Chefe do Departamento de Ciência da Computação, Rita 
de Cássia de Jesus Silva, Representante do IM no Conselho Acadêmico de Ensino, 
Paul Denis Etienne Regnier, Representante do Corpo Docente, Flávio Morais de 
Assis Silva, Substituto eventual da Coordenadora do PPGM, Luciano Rebouças de 
Oliveira, Coordenador do Colegiado de Ciência da Computação, Márcio Kleber 
Ramos Filho, Representante do Corpo Técnico-Administrativo, Paulo Sérgio da 

Soledade Cerqueira, Representante discente do colegiado de sistemas da 
Informação, Fernanda Onofre da França Costa, representante discente do curso de 
matemática. Aberta a sessão, o Senhor Presidente passou a ordem do dia: Item a) 
Apreciação do relatório Final do Concurso para Docente do Departamento de 
Matemática, edital 01/2015, inclusão n° 12. O senhor presidente leu os Artigos 37 e 
38 da Resolução 03/13 do Conselho Universitário da UFBA que trata do ingresso na 
carreira do Magistério e em seguida foi lido o Relatório final da comissão julgadora 

da seguinte Matéria: Geometria e Topologia, Análise e Algebra (05 vagas). O 
relatório foi colocado em votação e aprovado por unanimidade pelos membros 
votantes. Face o resultado o Senhor Presidente declarou aprovados os candidatos, 
Vinícius Casteluber Laass, Maikel Antonio Samuays, Henrique Barbosa da Costa, 
Roberto Sant’Anna Sacramento e Darllan Conceição Pinto, nesta ordem,
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classificação dada pelos três Examinadores do Concurso. O candidato Rodrigo 
Aguiar von Flach, foi aprovado mas não classificado entre os cinco primeiros. Item 
b) Apreciação das atas da 181a e 183a reuniões. Foram apreciadas e aprovadas as 

atas das 181a e 183a reuniões. As mesmas foram enviadas a todos os membros para 
leitura prévia e correções. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 
agradeceu aos presentes e declarou encerrada a sessão e para constar, eu, Wende 
Lima de Souza, secretária, lavrei a presente Ata, que será devidamente assinada, 
com menção a sua aprovação, pelo Presidente, e pelos membros presentes. 
Salvador, cinco de maio de dois mil e dezesseis.
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